

# 省豫剧二团来我市开展“舞台艺术送农民”活动

**本报讯** (记者 马保群) 3月26日下午, 省豫剧二团团长、中国剧协副主席李树建带领省豫剧二团的艺术家们, 来到我市光山县上官岗村开展“舞台艺术送农民”活动, 为广大农民群众送上了精彩的豫剧《程婴救孤》, 让农民群众享受了一顿戏剧盛宴。该团将在我市演出150场左右。市委常委、宣传部部长、副市长张春香观看了演出。

省豫剧二团开展的“舞台艺术送农民”活动, 是省委、省政府制定的一项面向农村、面向农民的文化惠民措施, 旨在贯彻落实党的十七届六中全会精神, 促进社会主义文化大发展大繁荣, 进一步推动文化事业、文化产业快速发展, 以充实、完善公共文化服务体系为目标, 以满足农民群众不断增长的精神文化需求、发展农村先进文化为目的, 把优秀的舞台艺术作品、精品

送到农村, 送给农民, 让广大农民群众更多地享受到文化发展带来的成果。

豫剧《程婴救孤》是由中国古典悲剧《赵氏孤儿》改编, 诠释了舍生取义、一诺千金的精神, 讲述了春秋时期的晋国, 武将屠岸贾专权, 文臣赵盾受诬陷, 赵氏一家300余口被奸贼所害, 只有刚刚出生的赵氏孤儿被程婴救出。为保护婴儿, 程婴用自己儿子交换了赵氏孤儿, 带着赵氏孤儿忍辱负重

重生活了16年, 并最终使赵氏孤儿母子团聚, 演绎了一段正义与邪恶较量、善良与残暴比拼的悲壮历史。该剧彰显了一种伟大的人格魅力, 让观众在历史与现实、情感与理智的互动沟通中, 感悟生命的意义、领略人格的魅力, 让心灵接受洗礼。该剧曲折的剧情、经典的唱腔、鲜活丰满的人物形象, 生动再现了豫剧浓郁的艺术魅力, 深深打动了观众。

演出结束后, 观众们用经久不息的掌声向演员们致敬, 大家围在舞台车前迟迟不愿离去, 纷纷上台与演员们合影留念。上官岗村村民杨老汉流着眼泪告诉记者: “太棒了, 太精彩了, 能在家门口看到这么好的戏, 真是过瘾。”

# 市气象局成功实施大范围人工增雨作业

**本报讯** (记者 许天福 通讯员 何勇) 为缓解一个时期以来出现的旱情, 近日, 市气象局抓住有利天气时机, 成功实施了大范围人工增雨作业, 全市平均降雨量为27.2毫米, 最大降雨量为63.0毫米, 增加了库塘蓄水, 为全市水稻育秧、插秧顺利进行打下良好基础。

3月21日, 受低槽东移影响, 我市再次出现降水天气过程, 人工增雨的条件已经具备, 全市气象部门立即开始实施作业。从3月21日20时到22日12时, 在市人影办指导下, 我市气象部门在平桥区查山、商城县鲇鱼山、息县路口、潢川县黄寺岗等10个作业点开展了人工增雨作业。在自然降水和人工增雨作业共同作用下, 全市普降中到大雨, 局部地区出现暴雨。此次作业缓解了前期出现的旱情, 取得了良好的社会、生态和经济效益。

2010年以来, 我市汛期区域性暴雨日数较常年明显偏少。由于缺乏有效降水, 难以形成地表径流, 导致全市库塘蓄水严重不足, 对工农业生产和居民生活造成了不同程度的影响。气象资料显示, 2012年1月1日至3月10日, 全市累计降水量比常年同期偏少77%, 部分地区旱情持续加重, 春季水稻育秧、插秧面临严峻形势。

面对这种情况, 市气象局按照市政府和省气象局部署, 密切关注天气变化, 积极准备实施人工增雨作业。1月17日, 我市出现微弱降水过程, 市气象局要求各具备气象局做好人工增雨作业准备工作, 但直到降水过程结束也没有等到合适的作业时机。此后全市气象部门也曾经两次待命作业, 都因作业条件不理想而未能实施。

面对这种情况, 市气象局按照市政府和省气象局部署, 密切关注天气变化, 积极准备实施人工增雨作业。



近日, 息县电业总公司举办了职工拔河比赛。该公司注重丰富干部职工的业余文化生活, 经常组织开展丰富多彩的文体活动, 既锻炼了干部职工的身心, 又激发了大家的团结协作精神。图为比赛现场。 陈平 摄

# 省地矿局全力做好驻村帮扶工作

启动罗山县楠杆镇檀岗村小学基础设施修建项目

**本报讯** (刘波) 日前, 根据省委选派机关党员干部到农村驻村担任村党组织第一书记的工作安排, 河南省地矿局召开专题会议, 部署2012年省直单位驻村任职工作, 对我市罗山县楠杆镇檀岗村小学进行帮扶。

檀岗村小学现有设施建于上世纪90年代初, 历经20余年风雨侵蚀, 学校四周围墙出现不同程度的歪斜垮塌, 教学楼存在不同程度的墙壁掉块、楼顶漏雨等现象, 教室窗户玻璃破损严重, 学校没有专门的餐厅, 学生露天就餐, 厕所通风不畅、卫生条件差。改善教学条件, 是檀岗村村民和学校教师急切盼望解决的一件心头大事。

去年下半年, 河南省地矿局人劳处副处长柏峰任檀岗村党支部第一书记后, 非常关注檀岗村的教育事业, 在了解檀岗村小学面临的实际困难后, 积极向省地矿局领导反映情况, 得到了局领导的大力支持。近日, 在柏峰的积极协调下, 省地矿局第三地质调查队派出专门工作组, 抽调精干的测绘人员, 带着装备精良的测绘仪器, 来到檀岗村小学进行实地勘察测量, 启动结对帮扶罗山县楠杆镇檀岗村小学基础设施修建项目。

目前, 檀岗村小学教学楼内外装修、学生食堂餐厅建设、围墙维修、操场硬化和卫生间改建等工作已初步确定了方案, 正在进行项目施工设计和工程预算, 争取早日完成项目建设任务, 使檀岗村小学师生有一个安全舒适的教学生活环境。

# 与新生代农民工面对面

## 团市委开展“同心圆”走进产业集聚区活动

**本报讯** (记者 郝光) 近日, 共青团信阳市委、信阳工业城在工业城和谐社区广场联合举办与新生代农民工面对面——第五期“同心圆”走进产业集聚区活动。来自信阳工业城产业集聚区各企业的青年农民工代表与省地调三队、市中心医院、信阳职业技术学院、市文化局、市质监局、省核工业地质局等单位的团员青年欢聚一堂、共叙友谊。

的沟通、交流, 并对如何改善农民工的交通、医疗、子女就学、丰富精神文化生活等问题一一进行了解答, 同时对如何进一步服务好新生代农民工的就业发展和职业技能培训等提出了很好的意见和建议。

活动共分两部分。第一部分举行了第五期“同心圆”暨丰富新生代农民工精神文化生活走进产业集聚区活动。来自市直各单位的团员青年们给产业集聚区的青年农民工们带去了歌曲、舞蹈等丰富多彩的节目。平日里辛勤劳动的农民工们被团员青年动听的歌声、充满激情的舞蹈深深吸引, 台上台下互动频频, 观众席不时发出阵阵掌声、喝彩声和欢笑声。

团市委举办“同心圆”活动, 旨在给我市的团员青年搭建一个良好的交友、交流平台, 丰富青年业余文化生活, 展示青春风采, 进一步发挥青年在服务社会、奉献社会和构建和谐社会的生力军、突击队作用, 推进和谐信阳建设, 帮助他们在工作的同时收获友谊。此次与新生代农民工面对面——第五期“同心圆”走进产业集聚区活动就是以实际行动丰富新生代农民工的精神文化生活, 拓宽集聚区内广大新生代农民工沟通交流的渠道, 搭建新生代农民工平等、友好、真诚交往的平台。

**康乐体育用品专卖店**  
 经营项目: 英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。室外健身器材, 全市最低价。  
 地址: 河南信阳新华西路(市教育局一楼)  
 电话: 0376-6260629 18603768699

# 信阳的变化令人振奋和喜悦

(上接第一版)更加坚定了我们加快发展的信心。今后, 我们将按照黄晴宜副主任的要求, 认真贯彻落实科学发展观, 持续求进、务实发展, 积极作为, 共同把魅力信阳建设得更好、管理得更好、发展得更快, 使城市变化更大、企业发展更快、人民生活更好, 持续保持好的趋势、好的态势和好的气势, 努力交上一份满意的答卷, 不辜负黄

晴宜副主任对信阳的殷切期望。当天上午, 关涛在市委副书记、组织部部长乔新江的陪同下, 深入浉河区十三里桥乡草莓种植基地、华祥鹭岛茶叶基地、文新茶叶加工园等地, 就我市种植业、茶产业发展等工作进行了考察。当天下午, 黄晴宜一行还考察了南湾湖风景区。

# 俯身践行雷锋精神 奋力构建和谐社会的

新县财政局党委书记、局长 龚炳熹

向雷锋时必须面对的人生哲学。

明白“我是谁”, 还要以实际行动践行雷锋精神。弘扬雷锋精神, 要把人民放在心中最高位置, 把智慧的增长和本领的增强深深扎根于人民的创造性实践中, 坚持立身不忘做人之本、为政不移公仆之心、用权不谋一己之私。要以人民至上为价值取向, 把关爱他人、助人为乐当做最大幸福, 始终具有感动人心、温暖社会的道德温度。要以艰苦奋斗为人生品格, 崇尚勤俭节约, 彰显优良传统, 始终具有引领社会文明风尚的长久魅力。要以敬业奉献为不变信条, 干一行、爱一行、钻一行, 始终把普通工作岗位作为实现人生价值的舞台。

二、践行雷锋精神, 要知道自己“依靠谁”, 就要处理好个人与国家、集体、群众、他人之间的关系。个人与国家之间的关系。在我国, 国家和公民个人的利益在根本上是一致的。国家尊重和保障公民的合法权益; 公民在行使权利和义务时, 要把国家利益和个人利益结合起来, 当个人利益与国家利益产生矛盾时, 个人利益要服从国家利益。雷锋这样看待个人和国家之间的关系: “个人和集体的关系, 正像细胞和人的整个身体关系一样。当人的身体受到损害的时候, 身上的细胞不可避免也要受到损害。同样的, 我们每个人的幸福也依赖于祖国的繁荣, 如果损害了祖国的利益, 我们每个人就得不到幸福!” 因此, 我们必须像雷锋一样, 时时处处都以党、人民和祖国的利益为重, 把帮助别人看做是最大的幸福和快乐, 把有限的生命投入到无限的为人民服务中去。只有这样, 才能有所成就, 才能更好地实现自己的人生价值, 努力把个人

的价值追求融入民族振兴、国家发展的伟大实践, 把个人理想抱负化作创造崭新业绩的实际行动。个人与集体之间的关系。良好的集体有助于我们形成集体主义精神、义务感、责任感、主动精神, 形成良好的组织纪律性, 培育奋发向上的情操。我们任何一个人都不能离群而独居。雷锋说: “一滴水只有放进大海里才永远不会干涸, 一个人只有当他把自己和集体事业融合在一起的时候才能最有力量。”在科学技术日益发达、生产的社会化程度不断提高的现代生活, 社会的联系纽带十分复杂, 个人更不能脱离社会、脱离这样或那样的集体而存在。我们每个人总是以不同的方式和在不同的程度上依赖社会所提供的物质生活和精神生活的条件而生存, 都要自觉或不自觉地从集体中汲取智慧和力量以求自身的发展。一旦脱离社会, 游离于集体之外, 个人就无法生存, 更谈不上发展。

个人与群众之间的关系。历史唯物主义认为, 人民群众是人类社会发展的决定性力量。只有人民群众, 才是历史的真正创造者, 才是真正的英雄。从理论上讲, 马克思主义政党的本质是为了人民的利益; 从历史上看, 中国共产党的历史是依靠人民壮大的历史; 从现实来看, 中国共产党执政地位的巩固离不开人民群众的拥护和支持。我们每位党员和群众密不可分、荣辱与共, 党员只是普通群众中的一员, 普通群众也有可能成为党员, 党员和群众谁也离不开谁。李大钊一贯地和群众保持密切的联系, 因为他始终认为“无论何人, 应该认识民众势力的伟大”, “离于众庶, 则无英雄”。弘扬和践行雷锋精神, 任何时候、任何地点都要充分相信群众、紧紧依靠群众、紧密团结群众。只有这样,

我们才能切实履行好为人民服务的职责, 才能更好地致力于在平凡岗位上为党和国家人民做出不平凡的业绩。

个人与他人之间的关系。每个人总要同他人发生这样或那样的关系。人与人之间只有相互关心、相互支持, 求同存异, 才能形成团结和谐的良好局面。反之, 如果人们想问题、办事情总是从一己之利出发, 彼此排斥、互不相让, 就不利于团结, 就会影响工作的正常开展, 更谈不上有所创造, 有所贡献。怎样处理好这种关系呢? 一要尊重人。尊重别人, 就要尊重别人的人格, 尊重别人的劳动, 尊重别人的感情、爱好、兴趣、个性、宗教信仰和民族习惯等。人的能力有大小, 贡献和分工也不同, 但在人格上是平等的, 大家都要相互尊重、平等对待。二要对人宽容。促进人与社会之间的和谐, 需要我们每个人多一份宽容。对人宽容, 就要心胸宽阔, 能容人容物。有宽容之心的人, 往往能正确对待前进中遇到的矛盾和困难, 变冲突为和谐, 化干戈为玉帛, 使摩擦减少到最低限度。三要主动关心人。要把别人的困难当做自己的困难, 满腔热情地帮助那些工作和生活上暂时遇到困难的人, 切实为他们排忧解难。

三、践行雷锋精神, 要诠释“为了谁” 雷锋说: “人的生命是有限的, 为人民服务是无限的, 我要把有限的生命投入到无限的为人民服务中去。”雷锋始终保持昂扬的精神状态和勇于直前的革命干劲, 在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩, 用生命践行了为共产主义事业毕生奉献的誓言, 他用短暂的一生郑重诠释了人活着应该“为了谁”。

今年是毛泽东同志题词“向雷锋同志学习”50周年。50年来, 特别是改革开放以来, 人们物质生活有了显著提高, 思想观念发生了深刻变化。在当今社会背景下, 如何找到一种核心价值? 在多元的社会思潮里, 如何构造一种心灵的支撑? 在物欲的诱惑侵蚀下, 如何唤回一种实践的德行? 面对这些问题, 雷锋精神犹如时代的一面镜子, 给我们做出了最好的回答。

一、践行雷锋精神, 要明白“我是谁” 雷锋说: “如果你是一滴水, 你是否滋润了一寸土地? 如果你是一线阳光, 你是否照亮了一分黑暗? 如果你是一颗粮食, 你是否哺育了有用的生命? 如果你是一颗最小的螺丝钉, 你是否永远坚守在你生活的岗位上……” 雷锋这几句脍炙人口的话语, 代表了一个崭新时代的道德向往, 呈现出撼动人心的精神力量, 明确了个人的人生定位, 更向世人诠释了“我是谁”的人生哲学命题。明白“我是谁”, 首先要弄清雷锋精神的实质。周恩来总理将雷锋精神的内涵归纳为四句话——“向雷锋同志学习憎爱分明的阶级立场, 言行一致的革命精神, 公而忘私的共产主义风格, 奋不顾身的无产阶级斗争”。作为新生社会主义国家精神建设的成果, 雷锋这个普通战士身上, 熔铸了一个新型社会制度对思想道德的热切期望: 集体主义的革命精神、社会主义的核心价值、共产主义的坚定信念。明白“我是谁”, 其次要弄清雷锋精神的社会价值。马克思说过: 人是人类历史的前提和产物, 既是历史的剧作者, 又是历史的剧中人。雷锋所提出的人生命题, 是他所处时代的“特殊剧情”, 更是人类生存与发展必须面对的“普遍剧情”。雷锋精神的价值, 不仅在于他给出了“为人民服务”、“助人为乐”、“当好螺丝钉”等人生答案, 更在于他以“一辈子做好事”的行动与社会, 提出的人生课题: 人生在世, 如何处理人与人、人与他人之间的关系? 人的短暂生命旅程, 如何创造出无限的价值? 个体的生命意义, 如何在时代发展的伟大历程中彰显? 这是雷锋精神背后永恒的“雷锋命题”, 也是今天我们重新走

践行雷锋精神, 就要严于律己。“律己当严, 待人当恕。”践行雷锋精神, 就要自觉接受党和人民的监督, 注重自我约束, 严格要求自己, 淡泊名利, 始终保持一种浩然正气。要增强组织观念, 自觉规范言行, 不断增强免疫力, 提高抵抗力, 自觉抵御各种“病毒”的侵蚀。要树立正确的名利观念, 以人民利益为重, 正确看待个人利益得失, 正确把握利益关系, 以豁达的精神和超然的态度对待名利, 用高尚的品德和境界约束自己的名利之心。要艰苦奋斗、勤俭节约, 保持艰苦朴素的作风, 反对铺张浪费和大手大脚, 抵制拜金主义、享乐主义和奢靡之风。

践行雷锋精神, 就要体现宗旨。践行雷锋精神, 解决好“为了谁”的问题, 关键是要站稳群众立场, 坚持与群众站在一起, 同群众坐在一条板凳上。要像雷锋那样把“生为人民生, 死为人民死”作为自己的信条, 时刻心系群众, 服务人民, 从身边的小事做起, 多办好事, 多办实事; 要善于倾听群众呼声, 顺应民意、化解民忧、为民谋利, 把群众当做亲兄弟、好朋友, 同群众谈得来、谈得拢, 真正做到与群众同忧, 乐与群众同乐。

践行雷锋精神, 就要实现自我。雷锋说: “我活着, 只有一个目的, 就是做一个对人民有用的人, 我要在一切实际行动中贯彻。”帮助别人时自己也提升了自己生命的价值, 不论对方是否接受你的帮助, 或是感激, 想想看, 如果每个人都帮助别人一个人, 世界将变得多么和谐与美好! 做人一定要抛开自私, 不能心中只有一个自己。帮助别人实质上也是为人民服务, 作为一个受党教育多年的工作者, 我们只有做到时刻为人民利益着想, 才能得到人民的支持与拥护。我们应脚踏实地做好每件事情, 真正在为人民服务中实现自己人生的价值。

总而言之, 只要我们真正理解了雷锋精神的时代内涵, 全社会就能构建起良好的社会风尚, 传承雷锋精神就有了感情基础, 就必定能凝聚起促进社会和谐的强大力量。

# 尹保斌在市人大常委会“粃改粳”工程调研座谈会上指出 不断创新 把“粃改粳”做成大产业

**本报讯** (记者 黄锋) 3月26日, 市人大常委会“粃改粳”工程调研座谈会召开。市人大常委会副主任尹保斌出席会议并讲话。市人大常委会有关委室、市直有关单位负责同志及部分专家参加了会议。

过10亿斤。

座谈会上, 市直有关单位负责同志及部分专家汇报了“粃改粳”相关工作, 并提出了好的意见和建议。

尹保斌对市农科所近年来的工作给予了充分肯定。他指出, 为了保障粮食生产安全, 改变粮食的品种结构, 提高粮食产量, 增加农民收入, “粃改粳”工程已被河南省设立为重大科技项目。抓好“粃改粳”工程是关注民生的大事, 也是种植业的一场革命, 要加大宣传力度, 广造声势, 让各级各部门领导及老百姓都知道“粃改粳”, 从而推动“粃改粳”工作向前发展。市粮食局要引导粮食加工企业积极参与“粃改粳”的工作。市农科所要研究的“粃改粳”科学技术推广到田间地头。各个部门和社会各方面要相互配合, 形成合力, 不断创新, 把“粃改粳”做成大产业。要通过共同努力, 具有产量更高、品质更好的优势。豫南实施“粃改粳”, 水稻增产潜力超

会议指出, 豫南“粃改粳”技术的重大突破和生产上的示范成功, 引起了社会各界和各级领导的高度重视, 改变了长期以来人们对豫南不宜种植粳稻的观念, 为豫南“粃改粳”快速发展营造了良好氛围。与水稻相比, 粳稻耐低温、耐弱光、感光性强, 茎秆耐性强, 具有产量更高、品质更好的优势。豫南实施“粃改粳”, 水稻增产潜力超

# 光山县国土资源局 国有建设用地使用权拍卖出让公告

光国土资告字[2012]11号

经光山县人民政府批准, 光山县国土资源局以拍卖方式出让壹宗地的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和规划指标要求

单位: m <sup>2</sup> 、万元					
宗地编号:	12-009	宗地面积:	27800平方米	宗地坐落:	司马光西南侧、公用事业局对面
出让年限:	商业40年 住宅70年	容积率:	4.21	建筑密度(%):	29.52
绿化率(%):	35.5	建筑限高(米):	64.2	土地用途:	商住用地
投资强度:	6000万元/公顷	保证金:	2000万元		
起始价:	5100万元	加价幅度:	10万元		
约定土地条件	路通车通电通场地平整, 权属无纠纷, 为净地出让				
备注:					

二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可申请参加。申请人可以单独申请, 也可以联合申请。

三、本次国有土地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式, 按照价高者得原则确定竞得人(设有政府保底价)。

四、本次拍卖出让详细资料和要求, 见拍卖出让文件。申请人可于2012年3月30日至2012年4月24日, 到光山县地产交易中心获取拍卖出让文件。

五、申请人可于2012年3月30日至2012年4月24日11时到光山县地产交易中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2012年4月24日11时。

经审查, 申请人按规定交纳竞买保证金, 具备申请条件的, 我局将在2012年4月25日11时前确认其竞买资格。

六、本次国有土地使用权拍卖会定于2012年4月26日16:00在光山县地产交易大厅举办。

七、其它事项: 1. 申请人需提供开户行出具的资信证明; 2. 竞买保证金不得属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金; 3. 其他规划指标要求及出让相关事宜详见拍卖出让文件。

八、联系地址: 光山县九龙东路(司马光中学对面)  
联系电话: 0376-8891950、0376-8874888

联系人: 张萍 李华  
九、保证金银行账户 账号: 光山县地产交易中心  
开户行: 光山县中国银行 账号: 625232993578091001  
光山县建设银行 账号: 41001554410050202587  
光山县工商银行 账号: 1718022329200035826  
光山县农业银行 账号: 759101040005315  
信阳银行 账号: 2820111000010012  
邮政银行光山支行 账号: 100730923590016688

十、查询网站: 中国土地市场网  
网址: http://www.landchina.com

2012年3月21日